



成龍攜趙文瑄、李冰冰、胡歌、房祖名等人啟動「扳機」儀式。 中新社

香港文匯報訊 成龍、李冰冰、趙文瑄等主演的史詩電影《辛亥革命》將於9月23日在全國公映。前日在南京舉行全球首映式，總導演兼演員成龍、導演張黎攜趙文瑄、李冰冰、孫淳、陳沖、胡歌、房祖名等主創人員首次集結亮相。李冰冰爆成龍演談情戲拘謹害羞，但演哭戲最厲害，自己也演不過他。而昨日《辛亥》又在上海交通大學上映，趙文瑄、孫淳、房祖名、胡歌、余少群、杜宇航以及導演張黎走進校園造勢。



《辛亥革命》全球首映

李冰冰爆成龍談情拘謹害羞

拘謹害羞



戲中扮演孫中山的趙文瑄手持孫中山畫像，成龍則手持黃興畫像。 中新社

《辛亥革命》刻畫了孫中山、黃興、徐宗漢、秋瑾、黎元洪、袁世凱等歷史人物，成龍扮演10次起義的革命者黃興，李冰冰扮演歷史上真實存在的女革命者徐宗漢，兩人在孫中山的安排下假扮夫妻，漸漸產生真感情。更不乏溫柔纏綿的愛情戲份，追問兩人的纏綿到什麼程度時？李冰冰說：「很火爆！可惜被導演剪掉了。」

題了。成龍則大讚李冰冰演技好，不拍的時候笑，拍起來說哭就哭，很厲害。李冰冰聞言則回敬大哥說：「大哥的哭戲最厲害，誰也演不過他。」原來成龍在這部電影中一演感情戲就流淚。

對於《辛亥革命》，大家認為趙文瑄扮演的孫中山是核心人物，現在成龍和李冰冰的愛情成為了賣點，搶了孫中山鋒頭。成龍則不認同說：「應該不會讓大家覺得誰搶了誰的光芒。其實那個年代，每個革命者都是主角，雖然有的可能只有5分鐘的戲份。」

祖名不贊成爸爸轉型

另外，以前成龍擔心人家誤會他偏幫兒子，一直避免與房祖名合作，或一起出席活動。《辛亥革命》中他安排祖名扮演一名革命軍的小隊長。不過戲內兩人沒有一點對手戲，他倒有抽空去探兒子的班，探班當日零下20度的天氣，他還嘲笑兒子穿得像個粽子，坦言以前祖名還小才管得多，現在眼看兒子發展得很好，已經很放心。在首映禮上，成龍還是很吝嗇地給兒子的表現打20分。而房祖名爆成龍在片中很多文戲，但自己又不贊成老爸轉型演文藝片。

成龍申纏綿戲很難演

成龍形容說以前他演的人物，在愛情方面都很簡單，但這次是喜歡卻不敢說的含蓄，所以很難演。李冰冰也說：「演得的確很難，大哥拍感情戲的時候會害羞，緊張，忐忑，拘謹……反正很不像平時的他。」李冰冰又爆料說這段戲讓她和大哥重新認識對方，演的時候忘記了周圍有的一切。

有消息指李冰冰當時拍這場戲也需要喝酒壯膽，她則不再聊這個話題。



《辛亥革命》在上海交通大學上映，趙文瑄、房祖名等蒞臨現場造勢。 中新社

黃奕獲韓庚 陸毅左右護航



韓庚坐於黃奕身旁，兩人言談甚歡。



(左起)韓庚、黃奕、章子怡與馮紹峰等於慈善晚會上合照。

香港文匯報訊「2011 Bazaar明星慈善夜」於14日晚在北京舉行。當晚星光熠熠，成龍、章子怡、范冰冰、黃奕、李冰冰、韓庚、陸毅、姚晨、馮紹峰等名人均有出席，並參與募捐。當晚的慈善晚會上，黃奕與李晨上台為成功競投的明星頒獎。眾星在成龍大哥的號召下，每人亦捐出十萬元作為愛心慈善基金。

黃奕以一身大紅禮服亮相，並塗上色彩豔麗的唇膏，顯得份外復古性感，非常搶眼。黃奕與同為上海人的陸毅顯得格外投契，而她與韓庚因拍攝青春勵志劇《青春舞台》而結緣，她席間更獲韓庚、陸毅一左一右護航，兩大男星當上護花使者。

談到其快將上映的電影《競雄女俠—秋瑾》，黃奕表示影片雖曾受到秋瑾後人的嚴格要求，但最後他們亦因為了解到電影中的訊息十分正面，帶出秋瑾以行動去改變社會，所以最後他們都非常支持。

楊丞琳自爆童年生活無聊

香港文匯報訊(記者 凡文) 楊丞琳(見圖)日前於台灣與歌迷同遊天文館，齊坐「宇宙探險列車」。丞琳自言在活動過程中感覺像回到學生時代。她回想起前年去主題樂園遊玩，透露當時因覺得自己是個很實際的女生，不喜歡太可愛或夢幻的東西，那時還跟朋友說他們玩就好了，她負責拍照。沒想到一踏進迪士尼樂園，丞琳整個童心未泯的心情立刻浮現，還馬上買了個大蝴蝶結夾在自己頭上。丞琳指可能因為自己從小已開始經營事業，要練舞和唱歌，變相很多的校外教學活動都沒有參與，並笑說：「可能自己的童年過的非常無聊，現在回想起來有一點彌補的作用。」



座因而成為她擇偶的第一參考條件，她認識新朋友都會把星座先當參考，可是丞琳也表示最重要的還是要多認識，多了解。

陳倩揚兒子人細鬼大



香港文匯報訊(記者 李思穎) 陳倩揚(見圖)升任媽咪級後，多了不少親子活動，令收入增加，又可以跟大家分享親子心得，可說一舉兩得。陳倩揚表示：「囡囡已經三個月大，眼看他成長過程，感覺很神奇，小朋友從一張白紙至懂得喊和吃，又會認人，總算是一手一腳湊出來的成果。兒子在個多月大時便戒掉飲夜奶，見他一覺睡到天亮，我忍不住攬住他錫，BB

如同小天使一樣。現在老公對湊仔也很熟手，更受到親友的讚賞。」倩揚又提到兒子人細鬼大，有次他看到一位比他大的姐姐，竟然眼瞪瞪望着對方不停笑，倩揚笑言：「這位小朋友得3、4歲，都幾靚女，佢真係識嘢，(會否開始為囡囡物色教學問題?)唔會太緊張，始終年紀尚細。」有說養一個小孩子需要四百萬，倩揚謂：「我都要努力儲錢界囡囡將來讀書和生活費，所以十月便重返《東張西望》。稍後會接拍瘦身廣告，對於現時身形尚可以，不過希望回復產前103的磅數，還要減多6、7磅，仍然有「鬼鼠肉」，希望再Keep靚一些，到時要着三點式，(老公批准嗎?)參選港姐時都着過，今次可以表達做了媽咪的另一美態。」

個人相片展 貝安琪邀緋聞男友撐場



香港文匯報訊(記者 李思穎) 貝安琪(見圖)昨日出席晚宴表活動，並即場一展廚藝。廚藝有一手的她自言是靠家人傳授所得，並獲得男友和朋友一致讚好。貝安琪表示：「因在德國長大，好多時都要自己下廚，雖然從14歲開始吃素，但也會為朋友烹煮魚肉，他們都大讚好味。」她指素食原因是為環保和喜歡動物。

貝安琪亦透露正忙於籌備下周四舉行的個人瑜伽相片展，相片以其瑜伽動作，加上藝術角度為主。她表示學了瑜伽已有十年，現時已是老師，早前推出瑜伽DVD反應不俗，稍後配合相展會推出第二輯。而下周的相片展，她已廣邀不少圈中好友出席，她更不避嫌已邀請了緋聞男友尹子維到場，其他嘉賓還有洪天明等。

台灣酒吧遭非禮

林莉潑酒還擊

香港文匯報訊(記者 李慶全) 林莉(見圖)剛從台灣做完演出回港，但她指此行遇上不愉快經歷。林莉表示當天於演出完後到酒吧慶祝，與同事閒聊時，突然有個老外走到她身邊搭訕，並接近用手掃其玉背，她即時扮不經意的將手上的香檳灑向對方身上作反擊，然後才施施然說不好意思及遞上紙巾，林莉說：「雖然他摸我時沒皮膚之親，但未經我同意就這樣猴擒，才會反擊。當時我向他潑酒後，都有點囂張，因為我從來未試過給非禮或侵犯，平時也不會這樣火爆的！」



林莉亦表示對方被她潑酒後，也發難站起來想打她，後來才給同事們打發他離開。林莉自言覺得自己這次很勇敢，畢竟她是本著人不犯我我不犯人的想法，也覺得女孩子要懂得保護自己。她也笑指其實發現台灣有很多帥哥，透露當日離開夜店時，都有位斯文高大的型男向她搭訕，只是她餘氣未消，最後也沒理會對方面錯過機會。

夥小朋友拍宣傳照

草蜢「B不離手」顯父愛

香港文匯報訊(記者 凡文) 草蜢(見圖)為慶祝廣華醫院一百歲生日，將為「廣華『牆』青Goal Go 高」慈善步行擔任榮譽大使，並於日前與三位90後「廣華BB」一同拍攝活動宣傳照。草蜢三子於拍攝宣傳照時，均表現得非常興奮，不時手舞足蹈，互換甫士。



擺甫士拍團體照對草蜢來說當然是駕輕就熟，但是要他們與三位年紀小小的「廣華BB」合作，便令他們有點頭痛。小朋友拍照時，總不免會貪玩及扭計，為使他們投入拍攝，草蜢提議仿效他們所主持的遊戲節目與小朋友鬥擺甫士，當中已為人父的蔡一智及蘇志威一有空檔便與BB們聊天，盡顯父愛，果然成功使小朋友輕鬆熱身，令他們即時擺出各樣的可愛甫士，拍攝才順利完成。蘇志威大讚三位小朋友有天分，面對鏡頭毫不怯場，可考慮未來組成兒童組合出道。蔡一智及蘇志威及後拍攝手抱BB的鏡頭時，直言抱着小孩完全不覺累，被工作人員笑指是平日湊女訓練得來的成果。

謝婷婷鍾愛紫色

香港文匯報訊 謝婷婷日前於北京出席一國際著名飾品品牌活動。穿上一身高貴晚裝的婷婷，戴上該品牌出品的頸鍊，顯得高貴迷人。身為當日特別嘉賓的婷婷成為全場焦點，獲該品牌創辦人熱情款待。婷婷亦在活動中分享了自已最愛紫色，因覺得紫色份外高貴。為答謝婷婷遠赴北京現身支持，品牌方面亦預備了另外一系列的首飾送給婷婷，令婷婷非常開心。



品牌創辦人與謝婷婷合照。